



其实第一局前期峡谷先锋团打完RNG是领先3个人头的，打野佛耶哥也拿到了3个人头，虽然有点遗憾没有拿到峡谷先锋，但是整个势头是非常好的。整个转折点就出现在13分40秒要强抓Zeus，结果被Zeus演了，佛耶哥反被抓，送了个大人头，呼吸的鳄鱼要来救也牺牲了。至此，Zeus的青钢影已经齐飞，再也无法处理了。



第二局说实话就太可惜了，我们RNG拿到了蓝色方，选出了猪女剑姬塞拉斯的强势上中野组合，确实也打出了BP自己想要的结果，比赛到中期，上中野平均领先T1同位置一个大件，Zeus更是被针对的没法单人带线，结果在领先6.5K经济的情况下，RNG一波远古龙团战，被T1打了个2换5团灭，T1拿下双龙汇，经济领先一波被打回来，接下来xiaohu一波失误偷红色方T1蓝BUFF，被抓导致一波遗憾的输掉了这一局比赛。



6分10秒，Oner去上路帮Zues找场子，结果佛耶哥和杰斯连续空了2个技能，连剑姬的闪现都没打出来，被赶过来的猪妹一波反打，剑姬和猪妹各收一个人头，RNG趁势拿下峡谷先锋，从此上路杰斯已经没法带线了，猪妹一来抓，越塔都能强杀。虽然这时候T1趁着放弃峡谷先锋拿了一条小龙止损，上野的劣势已经很难弥补了。



其实比赛到这里，RNG一直有一个隐患，就是下路双人组，RNG不管是第一局的落后还是第二局22分钟不到就领先5K经济，都没有针对T1的下路双人组做什么，导致下路双人组发育的非常舒服，T1AD位Gumayusi甚至领先Gala小半件装备，而且这个领先还在加大，最后远古龙团的时候，Gumayusi领先Gala半件套，输出非常舒服，且火力非常爆炸。



29分15秒，又是小虎在上路单带，T14人来抓，抓死了xiaohu的塞拉斯，这里小虎是有实物的，虽然没有视野看到T1的人在哪里，但是己方猪妹在T1红色方F6，上路和下路组在红色方下路野区，是能感觉得到T1上路肯定有人的，这时候去上路清兵线，并且带那么深本来也不应该，而且中亚也没有开，还好猪妹果断闪现开大到了杰斯，凯莎开大跟进输出，杀掉杰斯破了中路高地水晶，算是让xiaohu的死发挥了最大的价值。如果猪妹没有大到杰斯，就要越塔强杀杰斯，那T1的人回城就能赶得及守住这波塔，所以中亚没交也算个小失误。



这里注意，30分钟，RNG推完中路高地后，全员已经回城买装备，此时RNG经济领先6.5K，（实际经济再7K以上，还有一波回推线），小龙还有51秒刷新，xiaohu还有10秒复活。RNG是有整图的视野优势，T1选择在RNG回城上线的空档去做小龙区视野，RNG上线后把T1逼走后，顺势去拿了小龙魂，而T1在这个时候选择去ALL IN大龙，成功拿到了大龙并且还全身而退，虽然RNG人员陆陆续续赶过来打了一波大龙结束的团战，但是Gumayusi的输出环境非常好，根本留不住人，还要被T1反追着打。

这里就出现了上面说的下路组的隐患出来了，Gala凯莎的手短没有输出环境，其他人又冲不了阵，霞在野区地形里输出，RNG前排虽然领先一个大件，但是根本冲不进去，也抗不住持续伤害。还有就是这波决策就问题很大，拿到了小龙魂，直接丢了大龙，为啥不直接去打大龙，正面团战RNG这阵容此时根本不虚，而且就算要急着拿龙魂，也不需要那么多人去，下路组和猪妹去完全够了，因为视野有优势，红色方T1根本过不来。



T1拿到大龙后，不光经济打回来了一些，更重要的是又成功争取了几分钟的安全发育时间，Gumayusi从打大龙31分钟的三件半，到36分钟，已经6神了。当然我们RNG经济也是领先6K以上，中上野也是平均领先一个大件，剑姬也达到了6神。并且破了中路水晶。

其实说到这，这把RNG是不是有点像上把T1的翻版，为什么RNG从22分钟到31分钟领先6-7K经济，上中野大领先，视野大领先的情况下，RNG不选择找机会打大龙，甚至完全也可以来一波剑姬效仿上把的青钢影，卖了自己成全队友，哪怕30分钟破了中路高地，回退这一波去打大龙都比打小龙的选择好。



接下来就是最关键的37分20秒的远古龙团了，这波团但凡拉扯一下，打好一点也不至于打成这样。

首先是xiaohu在上路带线，剑姬在野区保护xiaohu的佛耶哥带线，这思路很好，导致T1所有人准备去上路去守高地，这时下路双人组和打野Wei转去动远古龙，T1清完上路兵线后全员被迫转去远古龙，这时候剑姬赶往远古龙，xiaohu有TP，留在了上路带线拉扯。T1为了逼xiaohuTP过来，只能被迫接盘远古龙。直到这时候，RNG都处理的非常好，那接下来的处理就是灾难级别了。



在远古龙还有11000血以上的时候,RNG就开团了,塞拉斯TP过来,猪妹对霞开大,霞用大躲了开来,RNG全员ALL IN上去。这里开团开的太早了点,远古龙还有那么多血,T1抗远古龙,急的肯定是T1,塞拉斯甚至都可以把高地塔推了再回来都行。而且猪妹大了霞被霞开大躲开后,也完全没必要ALL IN,可以打波拉扯。更重要的是现在开团,RNG所有人的站位太集中,,连塞拉斯TP都集中在一起,并不利于开团。







对战3分钟，中野发生2V2，Faker又开启逃跑大师的技能包，把一血逃跑成了送塔，RNG虽然没拿到这一血，也是小优的，换了中野的闪现，接下来会好打很多，这也再次说明，只要针对Faker，就能成为突破口。



站在T1的角度，是想打下拉扯，下路双人组赶到就优势，阿卡拉退到打完河蟹的猪妹身边，没想到小虎偷了阿卡丽大，直接大到阿卡丽和猪妹1打2拉扯留人，剑魔赶

到配合塞拉斯顶塔杀了猪妹，此时T1下路双人组才刚过小龙坑。



而更致命的接下来发生了，没走多久的剑魔和蔚为了给xiaohu报仇，返回来和T1下路双人组PK，被Keria的塔姆疯狂秀走位，Gumayusi在后面无损输出，不光拿掉了蔚的人头，塔姆还全身而退。



这个时候大比分2比0，本局又优势的T1开始放松了，运营也没那么严谨，Faker阿卡丽配合塔姆越塔Gala厄斐琉斯，被Ming的索拉卡祈愿抬了一下，Gala操作闪现尽量拖时间，配合防御塔杀了塔姆，阿卡丽随后闪现杀掉了厄斐琉斯，自己也被赶来的索拉卡技能留住，被防御塔击杀。紧跟着越塔杀了索拉卡，被跟来的塞拉斯收下大人头。



这个时候RNG经济虽然打回来了，但是T1手握一个一先锋，韦鲁斯拿了3个人头经济领先，率先在AD位出了一个大件，整体还是T1处于优势。而上路剑魔那波送永恩人头，也导致了上路对线已经很难，对方猪妹来抓，上路就没法处理。结果也是上路猪妹过来放先锋抢行换掉了剑魔，尽管Xiaohu的塞拉斯TP上来保住了上路一塔，但是上路的永恩越来越肥，接下来已经无法处理了。



11分15秒，RNG打野蔚配合下路双人组抓死了Gumayusi，及时止损，12分15秒Ming索拉卡在自家野区做视野，被猪妹在小龙区扫描扫到，上来配合赶到小龙区的塔姆击杀了索拉卡，并打出了想来救援的xiaohu塞拉斯闪现。



13分50秒，刚刚说的上路隐患爆发，在发现蔚在下路后，猪女过来配合永恩越塔杀了剑魔，并拿下一血塔。然后永恩换线到下路，又可以拿到了下路一塔，此时进入

T1运营节奏，经济被拉大到2.5K，并有被T1持续滚雪球的趋势。



RNG要想把节奏找回来，必须强行ALL IN先锋，把永恩逼到正面来，在经济没有进一步拉开时，逼T1打波团，如果打赢团战并且拿到先锋，那T1还能扳回来。

可惜T1在这块开团又处理的比RNG好，Keria塔姆开团，猪妹紧跟输出，当所有人集火猪妹快死的时候，塔姆一口吞，保住猪妹，结果T1中上进场，ADC后排输出，RNG溃败，T1打了个1换3，顺势拿下先锋，经济进一步拉大。



17分34秒，RNG趁着放掉小龙，T1上野打小龙的时机，在中路抓T1下路双人组，蔚刚进场，Keria就闪现往后走，不给机会，有塔姆在身旁的Gumayusi更是骚气走位，连躲塞拉斯2个技能，闪现都没交，RNG抓人没抓到，被赶过来的T1众人打了回去，wei掩护众人被杀。



19分30秒，T1在中路放2先锋，撞掉中路一塔，RNG剑魔绕后打团，无奈T1伤害

太高，己方伤害完全不够，被打了个1换4。至此RNG已经可以说没有翻盘的点了。



22分40秒，Zeus永恩在红色下2塔上面野区蹲到了xiaohu的塞拉斯，和塞拉斯solo，单挑死了塞拉斯，自己也被赶来的厄斐琉斯收下。





